

即日起至7月31日,凡固话尾号、手机尾号、车牌尾号、身份证尾号为61或8的读者,144元订一份全年《郑州晚报》,将可能获得61倍或8倍的惊喜。咨询电话:67659999

创刊·改版季 每年五、六、七
创刊61年 改版8年

郑州晚报
B07
第一通信

2010年7月23日 星期五 主编 来从严 编辑 雷群芳 校对 亚丽 版式 王艳



预存话费看忆莲“绽放”

最低只需120元就能换一张林忆莲演唱会门票

“我坐在这里看着时间溜过,我怕我会爱上了这个角落。”这耳熟能详的歌词来自于歌手林忆莲。

7月31日,“一〇忆莲郑州演唱会”将在郑州国际会展中心开唱,为了能让郑州移动的客户有机会近距离聆听林忆莲的歌声,郑州移动推出了预存话费送林忆莲演唱会门票的活动。

晚报记者 祁京 通讯员 张娇

预存话费+门票优惠=省上加省

据介绍,此次郑州移动推出的预存话费送林忆莲演唱会门票活动分为四个档次:400元、260元、180元和120元,分别对应580元、380元、280元和180元,比直接购买门票还要便宜。

以180元档门票为例,预存120元可以获得一张门票,首先直接省了60元,而这在120元中,40元是自由话费,80元是分摊话费,全部是你的话费,这样的优惠,只有郑州移动的客户能够享用。(送票标准见下表)

预存话费送演唱会门票

票档	票务规格	预存费用	包含费用	
			自由话费	分摊话费 (限当月使用)
A	580元	400元	100元	300元(50元/月×6个月)
B	380元	260元	80元	180元(30元/月×6个月)
C	280元	180元	60元	120元(20元/月×6个月)
D	180元	120元	40元	80元(20元/月×4个月)

下周五中午结束兑换

此次预存兑换活动截止到7月30日中午12点整,并且票量有限,兑完为止,是郑州移动提供给自己客户的专有优惠活动。

需要提醒您的是,要兑换门票,需要到指定的营业厅。目前,郑州市内的农业路营业厅、中原路营业厅、城东路营业厅、碧沙岗营业厅、纬三路营业厅可以进行兑换,如果您不清楚这些营业厅的具体位置,可以拨打10086进行查询。

林忆莲

全球通资讯 主持人 祁京 张娇

全力保障汛期光缆安全

随着汛期的到来,郑州移动二七分公司结合所在区域实际情况,采取各种有力措施,确保汛期光缆线路的安全畅通。

一是组织模拟应急抢修演练,并在公司内展开安全教育,确保人员人身安全,锻炼了队伍,提高了业务技术素质,增强了基层维护人员的应急实战能力。

二是组织线路安全大检查,汛期前对需

要加固的地段,特别是过河、沟、坎,架空杆路等进行了加固,做到早动手,早做安排,消除隐患,确保光缆线路安全度汛。

三是建立防汛物资保障机构,落实防汛工作责任制;做好防汛抢修准备工作。对防汛器材、储备的物资,进行经常性的检查与整理,及时补缺配齐。

四是制定防汛抢修预案,做到有组织、有

落实。汛前对通信工具、抢修仪表、机具、车辆、应急光缆组织进行大检查,确保其各项技术性能完好,满足汛期应急抢修的需要。

五是制定严格的巡线制度,增强汛期光缆安全意识。分公司结合线路维护工作实际,和代维公司一起制定汛期光缆巡线指标,确保雨前,雨中,雨后各种情况下的巡线不间断,及早发现隐患,消除隐患,做到“预防为主,防抢结合”。

“心系移动”服务故事带动服务提升

为进一步激发一线员工的服务热情,不断增强服务竞争优势,郑州移动金水分公司在6月份启动了“心系移动”服务故事传播活动,鼓励分公司一线营业员、客户经理和渠道经理,通过讲述服务故事抒

发内心感受,传播感人事迹,不断提升自身的服务水平。

在活动中,郑州移动以“服务故事”传播为主线,将营销、服务、班组建设和个人成长紧密结合,通过组织员工交流,共享优秀工

作经验,弘扬爱岗敬业、心系移动的服务历程,营造温暖和谐的工作氛围。同时将优秀服务故事进行全区推广,对获奖员工及所在班组进行通报表彰,树立榜样,以点带面,扩大活动的影响力,增强班组的凝聚力。

全球通客户子女游泳训练班结束

日前,郑州移动上街分公司成功举办了全球通亲子社区活动——“快乐小飞鱼”全球通客户子女游泳训练班。

在培训中,为使小学员们更有效率地学习游泳,依据学员的游泳水平高低将学员分

成初级班和提高班,有针对性地进行授课。在12天的培训时间内,小学员们在教练手把手的教导之下,游泳技术得到了明显提高,意志品质也得到了很好的锻炼。看着自己的孩子由原先的不敢下水到欢快地跳入水

中嬉戏、畅游,很多家长纷纷表示希望公司能多组织一些同样的活动。

通过本次活动,较好地体现了全球通社区服务的内涵,对提升全球通品牌尊贵形象,提高全球通客户的满意度具有一定的积极意义。

—— 爆料一下

周末,郑州移动活动多

这两天,郑州移动提供了丰富的文化大餐。

今晚群星演唱会

今天晚上8点,阿信、迪克牛仔、郁可唯、魏晨和By2与您相约郑州文化路省体育馆,拉开2010年河南移动群星演唱会的序幕,届时您将欣赏到《死了都要爱》等经典歌曲。

据介绍,本次音乐会的门票已经全部兑换完毕,其中郑州移动“高校通”用户的抢票活动更是在活动开始三小时之内抢购一空。

据介绍,河南移动群星演唱会今年还将开展多次,郑州移动的用户若想第一时间获取相关信息并及时抢票,可以使用G3淘金乐园、手机阅读、手机游戏和全曲下载等多项服务。

明天全球通讲亲子

明天下午,应郑州移动全球通VIP讲堂邀请,著名心理专家李子勋来郑讲授“亲子关系”。

凡关注孩子心理健康成长的家长,在家庭教育方面心存困惑的全球通用户均可报名,郑州全球通客户回复“ZZVIP”至系统发送PUSH短信或编辑短信“ZZVIP”发送至106583990912,即可实现自动扣减相应积分(全球通VIP客户扣减500分,普通全球通客户扣减1000分)兑换全球通VIP讲堂亲子主题——《心灵陪伴——最有效的亲子教育》二维码入场券一张。

李子勋现为中日友好医院心理医生,是中央电视台《心理访谈》《实话实说》等栏目的特邀心理专家。

晚报记者 祁京 通讯员 冯岚 李兆一

—— 优惠信息

“移动之家”存就送

家庭短号预存月租送话费 9月30日之前,已开通“移动之家”业务的户主,只需在个人账户上预存5个月家庭短号月功能费用10元,即可获赠10元分摊话费。

家庭账户预存话费送话费 7月31日之前,“移动之家”户主只要向家庭账户中预存一定金额的分摊话费,即可获得预存金额相应比例的赠送话费,如果您是在3月底之前组建的“移动之家”,则赠送话费的同时再赠送您家庭福分。

神州行存100送40

2010年7月31日之前,郑州在网6个月以上(含6个月)的神州行客户,到郑州各移动营业厅预存话费有优惠,预存50元(10元×5个月),送15元(3元×5个月);预存100元(20元×5个月),送40元(8元×5个月)。

12593漫游费有调整

8月31日之前,郑州移动动感地带客户12593的省际漫游资费调整为每分钟0.25元。

动感地带三项优惠

缴话费送“短信派”:7月31日之前,郑州移动动感地带客户缴纳30元分摊话费(10元×3个月,不限当月使用),即可自参加活动即日起,享受连续5个月,每月免费获赠100条短信的超值优惠(以“短信派”可选包的形式实现)。

1.若您之前存有分摊话费,本次分摊话费可顺延返还。2.赠送的“短信派”可选包到期后,需您自行取消,可发送短信“QXDXP”至10086取消业务。

省内版打电话和郑州同价:2010年8月31日之前,郑州移动动感地带用户开通“非常假期”省内版,即可享受在申请城市拨打归属地及申请漫游城市,按活动资费收取;拨打其他国内城市,按正常资费收取。

情侣号也有优惠:因暑假暂时分开到两地的学生情侣客户,如果开通“情侣号码”业务,同时又开通“非常假期”省内版业务,在其申请的“非常假期”省内版业务漫游地拨打情侣号码时可以享受在归属地郑州拨打情侣号码同样资费的优惠。

祁京